
/ ARENA - Sand Box Steel Line

8A6030

IT
Cassetta porta sabbia in acciaio
Arena è la cassetta porta sabbia Daken in acciaio verniciato rosso. 
Capiente ed elegante. Dotata di kit viteria e istruzioni di montaggio.

•   Finitura: acciaio elettrozincato verniciato a polvere epossidica colore 
rosso RAL 3000

•   Spessore: 0,8 mm
•   Chiusura: con coperchio
•   Processo produttivo: taglio laser, piegatura, avvitatura
•   Spedito smontato.

DE
Streugutbehälter aus Stahl
Arena ist der Daken-Sandkasten aus rot pulverbeschichtetem Stahl. 
Geräumig und elegant. Wird mit Schraubensatz und Montageanleitung 
geliefert.

•   Material: RAL 3000 Rot epoxy-pulverbeschichteter Stahl
•   Stärke: 0,8 mm.
•   Schliessung: mit Deckel 
•   Produktionsverfahren: Laserschneiden, Biengen,Verschraubung
•   Montiert angeliefert

ES
Arenero en acero
Arena es el arenero Daken en acero pintado en rojo. Amplio y elegante. 
Equipado con kit de tornillos e instrucciones de montaje.

•   Acabado: acero pintado en polvo epoxi de color rojo - RAL 3000
•   Espesor: 0,8 mm
•   Cierre: con tapa
•   Proceso de fabricación: corte láser, plegado, atornillado
•   Enviado desmontado

EN
Sand Box in steel
Arena is Daken capacious and elegant sand box in red painted steel. 
Supplied with hardware kit and assembly instructions.

•   Finishing: Red powder coated electro-galvanized steel - RAL 3000.
•   Thickness: 0,8 mm.
•   Closing system: with lid. 
•   Production process: laser cut, bending, screwing.
•   Shipped disassembled.

FR
Bac à sable en acier.
Arena est le bac à sable de Daken en acier peint en rouge grand et 
élégant. Fourni avec un kit de fixation et des instructions de montage. 

•   Finition: acier électro-galvanizé vernis avec résine époxy 
rouge RAL 3000

•   Épaisseur: 0,8 mm.
•   Fermeture: avec porte 
•   Découpe laser, pliage, vissage 
•   Livré non assemblé

RU   

Стальной ящик для песка 
Arena - это ящик для песка Daken из стали, окрашенной в красный цвет. 
Поставляется с комплектом фурнитуры и инструкцией по сборке.

•   Отделка: Электрооцинкованная сталь, окрашенная эпоксидным 
порошком красный RAL 3000

•   Толщина: 0,8 мм.
•   Закрытие: с крышкой
•   Процесс производства: лазерная резка, гибка, скручивание
•   Поставляется в разобранном виде. 



MODELS

CODE
L x H x D

External dim. 
(mm)

Weight 
(kg)

Capacity
(lt)

8A6030 600x410x400 10 100

L D

H

/ ARENA - Sand Box

LOGISTICS

MODEL CODE

With 
carton box

Without 
carton box

Stacked in piles
Non - standard

N° of pieces per pallet N° of pieces per pallet N° of pieces per pallet

20 box 40HC 13,60 20 box 40HC 13,60 20 box 40HC 13,60

ARENA 8A6030 64 64 64 - -

20 Box
H. Door 228
H. int. 238
Width 233
Length 590

40 HC
H. Door 256
H. int. 269
Width 233
Length 1200

Truck 
1360x245x270

OPTIONALS

 

 

  

IT	 Adesivo con logo 
personalizzabile. 

EN	 Label with 
customized logo. 

DE	 Aufkleber 
personalisierbar durch 
Kundenlogo. 

FR	 Autocollant avec 
logo personnalisable. 

ES	 Pegatina 
con logotipo 
personalizable. 

RU	 Наклейка с 
вашим логотипом.


